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1.
При разрыве бронебойного снаряда 20% от общего числа составляют крупные осколки, 30% – средние и 50% – мелкие. Крупный осколок пробивает броню танка с вероятностью 0.8, средний – с вероятностью 0.5, а мелкий осколок – с вероятностью 0.2.
а)
Найти вероятность того, что в броне танка образовалась пробоина.

б)
В результате испытания бронебойного снаряда броня танка оказалась пробитой. Какова вероятность того, что пробоина образовалась от мелкого осколка?

Решение:

а) 
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б) 
[image: image2.wmf]2439
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2.
Вероятность того, что деталь не проверялась ОТК, равна 0.2. Найти вероятность того, что среди 400 случайно отобранных деталей окажется от 70 до 100 деталей, не проверенных ОТК.

Решение:
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3.
Баскетболист попадает в корзину с вероятностью 0.7. Составить закон распределения числа попаданий, если выполнено 4 броска. Построить график функции распределения этой случайной величины.

Решение:
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4.
Случайная величина 
[image: image19.wmf]X

 распределена по закону Пуассона с параметром 
[image: image20.wmf]8
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Необходимо:

а)
выписать формулу для вычисления вероятности 
[image: image21.wmf](
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б)
найти вероятность 
[image: image22.wmf](
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в)
найти математическое ожидание 
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 и дисперсию 
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Решение:

а) 
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б) 
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в) 
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5.
Среднее значение длины детали равно 50 см. Пользуясь леммой Чебышева (неравенством Маркова), оценить вероятность того, что случайно взятая деталь окажется по длине:

а)
более 49.5 см.;

б)
не более 50.5 см.

Решение:

а) 
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б) 
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